

「你们照顾著基督的肉躯」

主业团的监督在早上参访了马德里Laguna医院，在探视了一些病患後，他感谢在那里工作的专业人士们，并鼓励他们去深思藉著他们的工作，他们正照顾著基督受苦的肉躯——如同教宗方济各所强调的。

2017年7月31日

7月3日，星期一

「你们照顾著基督的肉躯」

在和Laguna的医疗专业人士会晤时，他回忆在2012年时与主业团前任监督蔡浩伟主教，参访过此处，他为他们给予每个病患的关爱、照料，向他们表达感谢之意。

除此之外，他鼓励他们去思索教宗最近提醒我们的：藉著他们的工作，他们照顾著基督受苦的肉躯。还有，当他们的工作，因为需要投注更大的精力，而令他们感到精疲力竭时，「你们需要时时刻刻，在每个人身上，看见基督。」

圣施礼华的驱策

监督也建议Laguna的员工们，经常请求圣施礼华的代祷，因为多亏他的精神，和他来自天堂的帮助，这间安宁照护中心在2002年，主业团创办人百岁诞辰之际，作为一项社会工作诞生了。当圣施礼华在马德里当神父的第一年，他花了许多时间照料重症病

患，给予他们灵修精神关怀，他们之中，很多都患有不治之症。

Laguna努力去确保需要安宁照料的年长者和患病者，直至他们生命最终，都觉得自己被紧密陪伴著、被体谅和深爱著。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/ni-men-zhao-gu-zhu-ji-du-
de-rou-qu/](https://opusdei.org/zhs/article/ni-men-zhao-gu-zhu-ji-du-de-rou-qu/) (2026年1月31日)